



为感谢广大订户对《生活报》的支持与厚爱,本报启动2021年度订报大抽奖活动,我们将在征订2021年《生活报》的用户中抽取200名幸运用户,免费赠送2022年《生活报》一份作为感恩回馈。从即日起,请所有订户进行电话预约登记,关注活动进展,积极参与幸运抽奖活动,预约登记时间截至8月31日。

生活报发行部电话: 0451-84657610 84642396

生活报社 2021年6月24日

「废品站」 纸壳塑料堆满地 液化气钢瓶随意放 气味刺鼻 消防隐患大 哈市执法部门将开启联合整治行动 本报征集线索



生活报讯(记者史天一文/摄)废品在城区内乱堆放、经营场所不符合环境保护和消防安全要求、占道经营噪音扰民……废品收购站不仅影响城市环境,还会给周边的居民带来安全隐患,废品收购站起火的情况也历历在目。此前,哈尔滨市政府曾明令禁止四环内开设废品回收站,但近期哈市主城区四环内的废品回收站又有“回暖”。6日,记者走访了香坊区4处废品收购站,易燃易爆品的堆积让附近居民担心不已,对此,香坊区综合行政执法局联合公安、消防、市场监管、环保等部门,对这几处存放易燃易爆的废品收购站进行了集中清理打击。



农林街和农林七道街交口附近的废品收购站

不到10平方米 小屋堆满易燃品

记者又来到农林街和农林七道街交口附近的一处废品收购站,记者看到,这是一处不到10平方米的简易房屋,屋内堆满了塑料袋、纸壳、铜线圈、铁制品等废品,在门口处还有一个液化气钢瓶,执法人员进行了取缔。相隔数十米远还有一家废品收购站,老板正在清理垃圾,废品刚被收走,但现场仍留有3个

液化气钢瓶,执法人员也进行了取缔。记者走访附近居民得知,废品收购站给居民生活带来了很大困扰。“夏天开窗就能闻到刺鼻气味,有时一大早就能听到哐哐砸铁的声音,最危险的是,站内存放的都是易燃易爆品,万一出事了,后果不堪设想。”一位居民说。

哈市将开展联合整治 本报征集线索

记者从香坊区综合行政执法局了解到,从去年开始,该局对辖区内130余家废品收购站进行了综合整治,但一些经营者擅自违反“即收即走”的规定,将大量纸箱、报纸、易燃泡沫等废品藏匿在流动收购车周边居民密集区的出租屋中或是违法搭建的简易房屋内,不仅造成屋内外卫生脏乱差,还对周边环境造成恶劣影响,同时存在极大的消防安

全隐患。6日当天,执法人员共取缔废旧液化气钢瓶12个,易燃纸壳一车。接下来,香坊区综合行政执法局将联合多部门对辖区内存放易燃易爆的废品收购站进行集中清理打击。记者同时了解到,哈市各区将全面开展废品收购站的整治行动,如有相关线索,可向生活报报料。 记者热线:15545478968

和朋友喝着喝着酒满头大汗 31岁男子突发心梗险丧命

生活报讯(记者周琳)31岁的小李万万没想到,会以这样的方式出现在医生的朋友圈。6日深夜,哈尔滨市第二医院心内科三科张国春主任发布一条朋友圈:刚刚接诊了一个年轻病人,男子只有31岁却有240斤体重,当晚和朋友喝酒突发心梗被送入医院,好在经过及时抢救,男子捡回一条命。7日9时许,记者联系到哈尔滨市第二医院心内科三科张国春主任,经历了一夜的忙碌,张国春主任的声音有些疲惫。据她介绍,朋友圈里提及的年轻男子小李(化名)今年31岁,年龄不大体重却有240斤。据小李自述,大约在四天前,他忽然感觉嗓子一阵一阵的疼,每次疼痛约10-20分钟。起初,小李以为是炎症,于是自己吃了点儿消炎药。6日晚上,小李如约继续和朋友吃饭喝酒。“哎,你这脸色不太对劲呢?”当日20时许,和小李喝酒的朋友觉察出小李不对。据张国春主任介绍:“据他朋

友说,小李脸色特别不好,而且满头大汗。朋友见状,立刻将其送到哈尔滨市第二医院。接诊后,张国春主任立刻给他做了心电图,当即诊断为急性前壁心梗,心梗的面积很大。于是,张国春主任用血栓抽吸,通过球囊扩张把血管打开,给予抗栓药物治疗。21时许,小李被抢救成功,目前小李恢复良好。据了解,小李突发心梗和平时不良的生活习惯有很大关系。小李平日经常熬夜,烟酒几乎没断过,体重涨到240斤。“近年来心梗呈现明显的年轻化趋势。”张国春主任表示,这个年龄段的人正处于事业上升期,生活和工作的压力都很大,高强度的工作,加班熬夜、抽烟酗酒、缺乏运动、身体肥胖,都是引发心脑血管意外的“罪魁祸首”。她建议年轻人一定要注意保持健康的作息时间和清淡的饮食习惯,一旦身体上出现不适的症状,一定要及时就医,早发现早治疗。

建成小型公园 有美食有美景 开启智能生活 看! 这些小区改成“网红”样本



A02



一到大雨 司机不敢走 穿雨靴也“灌包”

机场路零公里 为何连涝10年?

A04



哈尔滨天气预报

Table with weather forecast for 8, 9, and 10 days, including temperature and weather conditions.

头条新闻

更亲 更近 更懂你



报料热线

4种报料方式: 本报官微 本报官博 龙头新闻APP 生活报网



中老年夏凉裤 清仓甩卖



好多老年人,到了夏天,选裤子成了问题。商场里的裤子,要么是商务型的,低腰低裆,有肚子的穿了会往下掉;要么像睡裤,穿起来没有型,出门穿不太正式,而且价格昂贵!中老年夏凉裤,清凉透气,不光穿起来有型,而且采用冰丝面料,高腰深裆有松紧,穿起来方便舒适。现厂家清仓甩卖,原价几百元的冰丝夏凉裤,现在赔本清仓处理。防止断码断货,请尽早抢购。男裤:深灰色2XL-5XL,黑色XL-5XL。女裤:浅灰色L-4XL,黑色XL-4XL。

轻冰丝,自垂免烫,亲肤不沾!凉快顺滑、速干不汗汗,高腰深裆带松紧,穿脱方便又有型! 原价498元/条 清仓处理:99元两条! 每条仅含49.5元!

清仓狂甩,赔本价!部分尺码数量不多,售完即止!先抢先得! 订购电话:400-6197-008 指定经销地址:南岗区通达街151号与清明四道街交口(医药超市)